

农资天地

宁丰惠多利举行成立十周年庆祝活动

王良仟、郑军、汪路平、王自强、张建良等出席



通讯员 范志东

1月31日,浙江宁丰惠多利农资有限公司在杭州天鸿饭店举行成立十周年庆祝活动。省委副秘书长、省农办主任王良仟出席并讲话...

新光公司紧急调运农膜支援灾区

通讯员 徐雪明

南方遭遇的50年一遇的雨雪冰冻灾害,给农业生产造成巨大损失,灾后恢复重建中塑料农膜供应一时趋紧...

控股全力支持,明日控股第一时间与上海市农资公司取得联系,安排救灾农膜调运事宜。按照上海市农资公司的供货要求...

金泰公司取得先正达浙江省品牌代理权

通讯员 张万成

近期,浙江农资集团金泰贸易有限公司与先正达(中国)投资有限公司签订了2008年度先正达产品浙江省平台操作代理协议...

品浙江省区域的总经销单位,2002年、2003年还成为先正达公司克无踪产品中国东区总经销单位。双方此次合作,对金泰公司扩大先正达产品的总经销区域和销量,展示良好的合作形象,提高公司的知名度等有着积极的意义。

房产信息

郑军出席华都股份经济工作会议时要求建精品楼盘 树品牌形象

通讯员 杨仁留

公司董事长郑军在出席浙江华都控股集团股份有限公司经济工作会议时,充分肯定了华都股份2007年取得的突出成绩,客观分析了集团房地产业板块现状,要求华都股份认真分析当前经济形势,把握房地产行业发展的规律,继续保持良好的发展势头,提升行业资源整合能力。

力较强的房地产开发团队,形成了一个相对稳定的发展平台。但也应该看到,集团房地产业板块发展时间短,基础相对薄弱,企业知名度和品牌美誉度还不高,整体开发规模不够大;计划执行力、售后服务有待市场的检验与认可;团队比较年轻,经验不够丰富,与优秀房产企业存在一定差距。

华都股份竞得龙山185亩住宅用地

通讯员 杨仁留

2月26日下午,安吉华都房地产开发有限公司经过多轮角逐,成功竞得安吉县递铺镇钱湖水库旁1-3号地块。地块总面积185亩,地处规划拟建的龙山森林体育公园项目的核心区域,四面环山拥水,自然环境优越...

成员企业风采系列之三



专业的化肥国际贸易企业

——浙江浙农爱普贸易有限公司

2003-2008 FOR FIVE YEARS



为了做大做强优质进口化肥业务,稳固进口高端化肥资源,浙江农资集团于2003年组建成立了浙江浙农爱普贸易有限公司。五年来,浙农爱普在集团公司的支持下,迅速发展成为拥有一大批国内外优质化肥资源的贸易企业...

1 开拓资源 区域做强

开拓高端资源是浙农爱普的生命线。近年来,在集团领导的重视和指导下,浙农爱普在优质资源开拓上不断取得新的突破。目前,浙农爱普已经是俄罗斯硫酸钾的独家经销商,赤湾优质磷酸复合肥的单个最大进口商...

依靠公司良好的资源优势,浙农爱普稳步推进区域市场建设,并积极参与国家土配方工程配套项目的建设。近年来,公司在山东、河南设立了子公司,在山东成功收购了一家复合肥生产企业,运用先进的工艺配方生产各类单养分颗粒化肥、BB肥、有机肥等。

2 精英汇聚 蓬勃活力

2003年8月8日,来自五湖四海的爱普人在浙江农资集团宣告浙农爱普正式成立。那一天起,浙农爱普便像一幅无限精彩的画卷,掀开了崭新的第一页。五年来,百余名爱普员工在浙农集团为其提供的广阔平台上大显身手,尽展才华。从员工招聘到录用,从内部培训到考核,一系列管理制度都充分体现了以人为本的理念...

3 爱普肥 颗颗肥

浙农爱普以让经销商对企业的操作满意,让农民兄弟对浙农的产品放心,让高品质的进口化肥和高科技的农化服务相得益彰为途径,打造浙农爱普和浙农集团在广大农村地区的品牌形象。公司提出的“爱普肥,颗颗肥”不仅仅是一句简单的广告词,也成为了企业内外响亮的口号和明确的宣示...



4 展望长远 开创未来

在浙江农资集团二次改革、二次创业的大潮中,浙农爱普作为专业的高端进口化肥服务企业,将继续坚持以服务三农为永恒的宗旨,以优质服务展现形象,以高科技产品创造价值,以便捷的现代物流配送和独特的分销模式提高效率,努力为浙江农资集团农资板块的发展做出新的贡献。

